

Некоммерческой организации «Фонд поддержки и развития физической культуры и спорта» проводится исследование, направленное на выявление инструментов мотивации сотрудников к занятию физической культурой и спортом.

Первым этапом данного исследования является масштабное анкетирование целевой аудитории. Цель опроса – определить отношение населения к спорту на рабочем месте.

Анкетирование стартовало 24 июня 2022 года на сайте проекта [производственная гимнастика.рф](https://производственнаягимнастика.рф). Опрос занимает 10 минут и несет полностью анонимный характер. Анкетирование продлится до 22 июля 2022 года.

Просим жителей Александровского муниципального округа, осуществляющих трудовую деятельность на предприятиях и в организациях, пройти вышеуказанное анкетирование.